


上野毛３丁目

瀬田１丁目

上野毛自然公園玉川１丁目

:タマリバタケ（活動場所 世田谷区上野毛3-25先）
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1. 



1-1 1-2 



1-3

1回 3人

2回 1人

3回 0人

4回 0人

5回 1人

6回 0人

7回 0人

8回 0人

9回 0人

10回 0人

1-3 ( )

1件（17%）

4件（67%）

1件（17%）

0 1 2 3 4 5

3.休日

2.平日

1.コミュ

ニティデ

イの時

1-3

・見学（3 人）

・特に活動はしていない、かなり近
所なので通りすがりに見ている
（１人）

・何もしていない（１人）

1-3 1-3

・家族

・雰囲気は良かったですが入りに
くかった

・当初、コミュニティデイで人が
集まっていたのか、奇抜な格好を
したクセの強い人がいてかなり近
寄りがたかった

・内輪感が強く、掲示物もなく意
味不明でしたが、直近1年くらいで
活動日が記されたり奇抜な格好の
人もいなくなったので興味が出て
きたところでした

・誰もいなかった

・和気あいあいとしていた

1-3

2: 5件（100%）

1.はい

2.いいえ



1-4 

1: １件（100%）

1.ちょうどよい
2.足りない
3.その他

2: 1件

（100%）

1.満足
2.不満
3.その他

・やや閉鎖的 ・活動に特定の個人や団体名を出さない



1-5 

1: 7件（30%）

2: 16件（70%）

1.思う

2.思わない

1-6 1-3 1-5

・近所で 通りがかりで、ある事は
知っていたが、隣町であり、興味
を持ってさらに認知を深めるまで
には至らず

・もうコミュニティが固まってい
そうで、なんとなく気軽に入りづ
らい

・興味がない

・子供が１歳なので連れて行って
も迷惑になってしまうのではない
か？と躊躇している、何歳以上が
対象か不明なので知りたい

・土、日は忙しいから

・作業に参加する時間が確保でき
ないため

・虫が苦手なので

・歩けない

・どういう人が来ているか不安だ

・近所なので活動中に通りかかる
が、グループが閉鎖的な雰囲気で
気がひける

・面倒 ⾧続きしないと思っている
から

・雑然としていて、雑草が酷い

・何かやりたい気持ちにならない

・農をやろうと思わない

・いろいろ趣味活動に忙しく、農
業に迄手が廻らない

・誰もいなかったので、よくわか
らなかった

・作業内容にあまり興味がない

・どういう人が来ているか不安な
ので、興味が持てない

・畑が狭い、雑草に覆われていて
管理されているとは思えない

・場所が狭く、目的に合っている
と思えない

・少し遠い

・活動は良いと思いま
すが、参加しようとは
思っていない

・中途半端な活動だ、
地元の窓になる人を決
めて欲しい、いつでも
連絡でき合えることが
重要

・既に参加している方
でグループが完成して
いるようで、新規の人
間を受け入れようとす
る態度が見られない

対応が良くなく、気分
が悪かった



2. 
※ 



2-1 SNS 2-2 2-1

0件（0％）

0件（0%）

3件（60%）

4件（80%）

3件（60%）

0 1 2 3 4 5

5.特に情報は得ていない

4.その他

3.交流情報

2.農的作業の取り組み

1.イベント情報



2-3 2-3

2-4 

4件（36%）

7件（64%）

1件（9%）

0件（0%）

0 2 4 6 8

4.その他

3.現地

2.区のホーム

ページ

1.NPO法人の

ホームページ

・町会の回覧板

・現地の案内書

・区の施設にて見た…かな？

2-5 

1件（9%）

0件（0%）

1件（9%）

8件（73%）

5件（45%）

0 2 4 6 8

5.特に情報は得

ていない

4.その他

3.交流情報

2.農的作業の取

り組み

1.イベント情報



2-6 

2-2 2-5

・時間がなくて見れなかった

・タマリバタケに関心がない
ので

・とにかく、清潔感があれば
良い

・近隣住民への周知不足

2-7 

-
-

・パソコン無

1: 1件

（ 100%）

1.わかりやすい
2.普通
3.わかりにくい
4.その他



3. 
※ 



3-1 3-2



3-3

13件（45%）

7件（24%）

9件（31%）

14件（48%）

0 2 4 6 8 10 12 14

4.未回答

3.農の学び

2.収穫体験

1.野菜作り

13件（45%）

2件（7%）

2件（7%）

2件（7%）

13件（45%）

0 2 4 6 8 10 12 14

5.未回答

4.居場所

3.福祉連携

2.友達づくり

1.地域のつながり

16件（55%）

7件（24%）

9件（31%）

4件（14%）

0 4 8 12 16

4.未回答

3.みどり

2.環境

1.健康



3-4 3-5 

1: 2件

（7%）

2: 26件

（90%）

3: 1件

（3%）
1.知っている
2.知らない
3.未回答

3-6

・わからない

・自身にて作物の成⾧を知るこ
とが体験できる

・スーパーの野菜がどんな風に
育つかを知ってほしい

・農薬や肥料について

・農作物の育成

・栽培方法や育つ過程

・触れられる環境があるということは学びを得
る機会があるということ

・畑とふれあう機会となると思う

・自然とのつきあい方

・素晴らしい事と感じる



3-7 3-8 

・発信方法に疑問を感じる

3-9 



3-10

・これから注目する

・未参加

3-11 

・これから注目する

・未参加

・できるだろうと思う



4. 
※ 



2件（7%）

7件（24%）

7件（24%）

7件（24%）

0件（0%）

14件（48%）

0 5 10 15

6.その他

5.農業にはあまり関心がない

4.農業体験をしてみたい

3.農業のお手伝いをしてみたい

2.就農したい、就農に関心がある

1.プランター等で、農作物を育てた

い・育てている

4-1 

・以前 庭でプラン
ターでミニトマトを育
て収穫まで行ったが、
結局その年だけで続か
なかった

・農業の重要性は理解
するが、自分がやろう
とは思わない

・稲を育てて米作りを
したい

4-2 

2件（7%）

5件（17%）

12件（41%）

4件（14%）

4件（14%）

9件（31%）

0 2 4 6 8 10 12

6.未回答

5.その他

4.農地や農業が持つ機能や緑を守ること

をみんなが理解することに繋げてほしい

3.農を守るコミュニティづくりで地域力

を上げていくことに繋がる

2.別な場所（地域）でも活動できるよう

に増やしてほしい

1.この場所で継続されれば、今後参加し

ていきたい

・こういう活動の意義はあると思う

・なし

・３、４の発展をお祈りする

・近隣住民への配慮が足りていない

・もう少し参加しやすい雰囲気があ
るとよいです。※このまま、こぢん
まりしていてよいというのであれば、
このままでもよいと思う

・子供がいて近所なので、子供にも
土を触る機会も与えたいので気には
なりますが、紹介でもない限り、今
の感じだと参加までいくにはハード
ルが高い

・今は参加はしない



5. 



2件（8%）

8件（33%）

8件（33%）

3件（13%）

1件（4%）

8件（33%）

0 2 4 6 8

6.その他

5.農業にはあまり関心がない

4.農業体験をしてみたい

3.農業のお手伝いをしてみた

い

2.就農したい、就農に関心が

ある

1.プランター等で、農作物を

育てたい・育てている

・時間に余裕があれば
やりたい

・農業の大切さを感じ
ていても、他のことに
時間を使いたい

・関心はあるが就業したいと思っていない

8件（34%）

0件（0%）

5件（21%）

10件（42%）

13件（54%）

0 5 10 15

5.未回答

4.興味がない

3.農の学び

2.収穫体験

1.野菜作り

10件（42%）

3件（23%）

0件（0%）

4件（17%）

2件（8%）

8件（33%）

0 5 10

6.未回答

5.興味がない

4.居場所

3.福祉関連

2.友達づくり

1.地域のつながり

8件（33%）

0件（0%）

10件（42%）

10件（42%）

11件（46%）

0 4 8 12

5.未回答

4.興味がない

3.みどり

2.環境

1.健康



1: 9件（38%）

2: 7件（29%）

3: 8件（33%）

1.思う

2.思わない

3.未回答

11件（58%）

0件（0%）

1件（5%）

1件（5%）

1件（5%）

2件（11%）

3件（16%）

5件（26%）

0 2 4 6 8 10 12

8.未回答

7.その他

6.SNS（X、Facebook、

Instagram等）

5.町会回覧

4.町会掲示板

3.区掲示板

2.世田谷区ホームページ

1.世田谷区報（区のおし

らせ）

・今は時間がないので、時間に余裕がある
時に参加したい

・農業に興味があるから

・実際に伺えるかは、わからない

・私の場合、自分自身だけでなく、孫にも
共有して参加したい、まだあと5年後くら
いかかると思う


